

# 支持复工复产 平顶山银行业在行动

## 建行平顶山分行 开展反假币反电信网络诈骗宣传

**本报讯** 为进一步提高社会公众防范新型电信网络诈骗的风险意识,近日,建行平顶山分行依托该行“裕农学堂”,为农村偏远地区的农民、留守老人等群体开展反假币反电信网络诈骗知识宣传。

该行工作人员向群众详细介绍了电信网络诈骗新型违法犯罪的特征、案例和防范措施,提醒群众妥善保管名下银行账户,告知群众出租、出借、贩卖、购买银行账户将会被依法追究法律责任;还向群众讲解了2019版、2020版等第五套人民币的主要防伪特征,宣传了不法分子持假币实施犯罪的常用伎俩以及辨识假币的主要方法,提示

注意防范诈骗,保护好自身财产,守好“钱袋子”。同时,工作人员在培训中还对该行“裕农学堂”服务站进行了专业知识培训,通过“裕农通”服务扩大宣传范围,将反假币反电信网络诈骗知识传播给更多的群众。

该行相关负责人表示,下一步,建行平顶山分行将持续开展“裕农学堂”讲课活动,并借助客户走访、产品推介,各种进社区、进市场,沙龙营销等活动,持续开展反假币反电信网络诈骗知识宣传,提升群众的安全防范意识,净化社会风气,营造良好的支付服务环境和市场秩序,助推我市金融生态环境的优化。

(曹巧玲)

## 农行平顶山分行 举办第三套人民币品鉴活动

**本报讯** 8月14日晚,《国币珍藏·第三套人民币》营销品鉴会在农行鲁山县支行举办,来自各网点的大堂经理和客户共40余人参加。

品鉴会上,应邀出席品鉴会的东昊黄金集团有限公司讲师分别从“第三套人民币”的发行背景、收藏价值和错版币种收藏等方面作了生动细致的讲解,激发了到场客户的浓厚兴趣。在现场互动环节,与会人员纷纷利用微信群发助手、朋友圈和金融小店等向预约客户推荐,现场预售大全套2套,小全套5套。

为满足广大客户的收藏需求,农行平顶山分行携手东昊黄金集团有限公司在全辖开展的《国币珍藏·第三套人民币》营销品鉴活动火热进行中,目前已在

鲁山、叶县等5家县城支行成功举办。经过发掘需求、精准邀约、细致沟通,客户踊跃参与。

据该行个人金融部有关负责人介绍,第三套人民币于1962年发行,2000年退出市场流通,是我国第一套自主研发、设计、发行的人民币,也是目前流通时间最长的一套人民币,是我国政治、经济、文化和历史发展的见证者,极具收藏价值。该产品国藏版收录了第三套人民币的26个版别的原版原钞,包括珍稀的“背绿一角”和“枣红一角”等;典藏版收录了10枚原版原钞,经由专业钱币评级机构封装评级,不但保护钱币品相,而且保证钱币价值,是不可多得的收藏佳品。

(陈有合 胡志军)

## 中行平顶山分行党风廉政建设暨 纪检工作会议举行

**本报讯** 8月13日,中行平顶山分行召开2020年党风廉政建设暨纪检工作会议,总结回顾2019年全行党风廉政建设及纪检工作,安排部署2020年重点工作任务。

会议回顾了2019年中行平顶山分行党风廉政建设和纪检工作,肯定了取得的成绩,指出了存在的不足。会议强调,全行要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面加强党内监督、执纪问责、警示教育、队伍建设等重点工作。三是提升能力、增强本领,强化纪检队伍建设。要讲政治、练内功、提素质、强本领,打造一支立场坚定、意志坚强、行动坚决的执纪“铁军”,推动中行平顶山分行党风廉政建设工作上台阶。

(渠运兴)

交行平顶山分行:

## 加大减费让利力度 携手企业共渡难关

**本报讯** (记者丁进阳)今年以来,面对复杂的市场经济环境和突如其来的新冠肺炎疫情,交通银行平顶山分行积极担当、主动作为,秉承服务方便客户、政策惠及客户的原则,不断创新金融产品和服务模式,加大减费让利力度,全力帮助小微企业抗击疫情和复工复产,携手企业共渡难关。截至8月15日,该行累计投放小微企业贷款3.59亿元。

创新产品,提高融资便利度。为解决疫情期间企业出门难、银行上门核难的问题,交通银行平顶山分行加强线上工具

运用,创新金融产品和服务,大力推广“线上抵押贷”“线上税融通”等线上产品,为企业提供7×24小时融资服务。企业无需提供烦琐纸质资料,通过手机银行或网上银行即可申请贷款,实现在线便捷申请、线上审批并实时反馈结果和线上自助放款,方便快捷,其中线上抵押贷最快3天放款,利率最低3.85%。产品上线以来,累计服务小微企业近百户,大大提高了小微企业融资便利度。

减费让利,降低融资成本。新冠疫情发生后,交通银行平顶山分行积极下调融

资利率、费率,主动承担相关费用,让利企业,切实降低企业融资成本。小微企业融资除贷款利息外,企业不承担任何费用,贷款利率也在原来基础上进行下调,最低执行LPR基础利率。同时,为解决贷款期限同企业经营周期错配的问题,该行还对部分贷款产品业务期限进行延长,有效降低了小微企业的转贷成本。

主动对接,实现银企信息互通共享。信息不对称和有效信息难获取、难运用,一直是横亘在银行和小微企业之间的一道“鸿沟”。为有效缓解这一困难,今年以

来,交通银行平顶山分行主动对接政府及相关职能部门,通过多种形式走向市场、走近客户,先后组织召开4次银企座谈会、开展5次集中宣传活动,将交行信贷产品和惠企政策带给企业,惠及企业70余家。

多措并举,携手企业共渡难关。对于受疫情影响企业,交通银行平顶山分行积极通过重组、展期、宽限期调整等措施,帮助企业渡过难关。目前,该行累计延长25笔小微企业主贷款还款宽限期、为1户小微企业主贷款办理展期、为3户小微企业办理无还本续贷,有效缓解了企业的经营压力。

中原银行平顶山分行:

## 落实政策助实体 润泽小微齐发力

**本报讯** (记者焦葵葵 通讯员周璐)新冠肺炎疫情的发生给中小微企业的生存和发展造成强烈冲击。年初至今,中原银行平顶山分行认真执行国家监管部门、总行下发的相关文件精神,以实际行动支持实体经济发展,为中小微企业复工复产加油助力。

该行快速响应,积极落实疫情期间中小微企业延期还本付息、绿色通道服务等相关政策。对受疫情影响严重、到期还款困难的企业,该行按照“应延尽延”要求,助力企业渡过难关。对于受疫情影响较大的行业,该行执行差异化信贷策略。针对受疫情影响较大的行业以及有发展前景但暂时性资金受困的小微企业,不盲目

抽贷、断贷、压贷;对于受疫情影响无法正常还款的企业,及时与客户协商具体还款方案和期限,支持企业逐步恢复经营。截至7月末,该行已通过调整还款频次、调整分期还款计划、利息延期、本金延期、借新还旧、展期的方式帮扶公司客户16户,授信余额5.5亿元。

为进一步帮助中小微企业渡难关,该行实行“绿色通道”审批机制,在审慎合规、风险可控的前提下,优先办理、即来即审,必要时风险前置,缩短中小微企业贷款审批时间,及时满足企业阶段性、合理化的融资需求,全力支持小微企业复工复产。对受疫情影响暂时遇到困难、仍有良好发展前景的小微企业,该行积极通过调整还

款付息计划、适度降低贷款利率、及时办理展期或续贷等措施进行纾困帮扶。截至目前,该行已累计为12户中小微企业进行延期还本处理,涉及金额4.96亿元。

该行加大对受困企业帮扶力度,充分利用人民银行支小再贷款政策,积极对接受疫情影响较大的旅游、住宿、餐饮等行业客户。该行通过降低贷款利率进行投放,降低小微企业负担,目前,已对接意向客户8户,涉及金额7450万元,实现投放5900万元,利率仅为4.35%。

疫情期间,该行针对办理贷款手续较为复杂的问题,从客户角度出发,开发出了具有申请流程简单、放款速度快,用身份证和手机号就能申请、利息低、在手机

上就可以操作等优点的金融产品,方便客户申请。该行还依靠业界先进的大数据风控技术,创新推出多款无抵押纯信用线上贷款产品,如推出针对烟草商户的“商超V贷”、针对经营者日常周转所需的“原e花”、针对聚商商户的“聚商快贷”、针对农户的“豫农贷”等产品。其中,“商超V贷”自今年7月11日在我市上线以来,已营销触达客户约3000户(全市烟草商户约3300户),474户申请,审批通过233户,审批金额2495.4万元;“原e花”累计授信1.12万户,预授信额度1.61亿元;“聚商快贷”累计申请267户,预授信金额473万;“豫农贷”累计投放6260笔,金额1.48亿。

郑州银行平顶山分行:

## 积极应对战疫情 同舟共济渡难关

**本报讯** (记者焦葵葵 通讯员杨晓凯)3月份以来,郑州银行平顶山分行快速反应,出台了一系列应对措施,与企业同舟共济,共渡难关,助力我市经济社会平稳健康发展。

该行适时下发省内抗疫重点企业白名单,推动人行专项再贷款业务落地,加大对目标客户的支持力度,累计发放专项防疫贷款金额合计8000万元,其中6000万元可享人民银行专项再贷款政策。

适当调整相关行业政策。该行对于疫情影响正常经营、遇到暂时困难的行业,适当对行业政策进行调整。该行以参与疫情

防控定点医院以及政府征用疫情防控物资生产企业为核心,支持“1+N”供应链融资业务,通过商票贴现、保理融资等锁定还款来源,简化授信申请手续,提高审批时效。

减轻企业融资压力。该行根据企业复工情况、生产经营恢复情况、回款情况等,合理确定因疫情影响导致阶段性经营困难企业的付息周期,减轻企业还款压力。对经核实确实受疫情影响较大、不能及时开工、付息受影响的企业,酌情调整付息方式。该行对因疫情影响而出现的非主观逾期、欠息、违约等情况,酌情考虑;对产生的复利、罚息、违约金进行减免;对于企业受

疫情影响未能及时还款产生的非恶意逾期、欠息,酌情考虑不计入征信记录。

疫情发生后,该行快速了解企业对企业生产经营的影响、企业的主要困难、复工复产时间、生产经营安排等情况,评估企业还款能力。根据该行建立的受疫情影响较大客户清单,一户一策制定预案进行分类帮扶,切实做好金融支持疫情防控工作。对于参与疫情防控的医药制造及流通、医疗器械制造及流通、医院等方面,该行建立出账“绿色通道”,调集精干力量,最短时间内完成出账工作。

该行开展疫情风险评估,对可能影响存量风险资产进行再次详细排查,根据排查结果,识别重点风险客户,建立台账,逐户制定贷后跟踪方案,及时采取对应的续作、清收、盘活措施。针对受疫情影响无法正常经营、复工复产遇到暂时困难的小微企业,该行通过调整结息方式,按季结息、到期一次性还本付息,减轻企业还款压力;对于到期还本困难客户,通过提前授信、借新还旧、展期、贷款重组等方式合理安排续贷,以缓解小微企业短期还款压力。截至目前,该行累计为客户办理延期还本付息4310万元。

# 邮储助力创业顺 打造银鱼新名片

——鲁山县库区乡尧沟村村民师虽顺的致富故事

出鲁山县城,往西经311国道转207国道后,平直的公路多了一些曲折。约10分钟后,汽车拐向一条乡间小道,一片河滩出现在眼前,白色的鹭鸟在宁静的水面上嬉戏——鲁山县库区乡昭平台水库到了。

约10分钟后,车子停在一农家小院门口,鲁山县顺源水产养殖有限公司负责人师虽顺已在等候记者一行的到来。“快进来,快进来。天这么热,黎晖你们今儿中午可别走了,让恁嫂子给你们做饭,恁嫂子做的饭可好吃了……”师虽顺热情地招呼我们。

师虽顺口中的黎晖,全名郭黎晖,是邮储银行鲁山支行信贷客户经理。“别忙了,哥。我们过来就是了解一下咱公司最近的情况,看看贷款到位后咱有啥新问题没有。我们中午都回行里,不要耽误你的事……”郭黎晖赶紧说。

个头不是很高,肤色微黑,快言快语,带着一股儿鲁山汉子固有的豪爽,这是师虽顺给记者留下的最初印象。依赖国家一级水源保护地——昭平台水库的水资源优势,以及过硬的养殖技术和憨厚真诚的为人,仅用了近5年时间,库区乡尧沟村村民师虽顺就靠着银鱼养殖在鲁山县水产养殖行业小有名气。在8月11日举行的市第五届创新创业大赛中,师虽顺创立的鲁山县顺源水产养殖有限公司(银鱼养殖项目)从133个项目中脱颖而出,被评选为创业组三等奖。

20多年前,还在湖北襄阳市宜城市打工的师虽顺看到当地一些养殖户搞银鱼养殖,收益十分可观。“我从小在水库边长大,在宜城也是帮当地的养殖户捕鱼。看到他们那边银鱼价钱高,当时就想,要把技术



师虽顺向郭黎晖(前排右一)及其同事介绍自己的经营情况。 本报记者 焦葵葵 摄

学到手,回乡养银鱼。”

2010年12月,师虽顺返乡,开始尝试养殖银鱼。2015年11月,他成立了鲁山县顺源水产养殖有限公司。

昭平台水库上游多山区、丘陵,植被良好,3.8万亩水域水质极佳。师虽顺告诉记者,水库养出来的银鱼颜色鲜亮,肉质鲜美,受到许多客户的称赞。

“一路走来,邮储银行给了我很大的支持,黎晖帮了我不少忙。”说到公司的发展,师虽顺立即夸起了郭黎晖。

2018年1月,郭黎晖到库区乡做客户回访时,认识了师虽顺。当时的师虽顺正

发愁自家银鱼大批量上市无地方冷藏,想筹建一个属于自己的冷库。

“之前租用别人的冷库,不仅要交租金,银鱼放进去之后和别的鱼混在一起,味道混杂难闻。但是,建一个冷库就要十几万,我当时还没有太多积蓄,十分发愁。”师虽顺说。

“为了支持和激励创业者,我行跟市人社局合作推出了创业担保贷,客户可以申请使用政府贴息贷款,最高额度为20万元,期限为2年,申请手续也比较简单。我当时跟师哥说了之后,他还不相信有这样的好事能落在自己头上。”郭黎晖笑着说。

在郭黎晖的再三解释下,师虽顺消除

了疑虑,顺利申请到了8万元的无息贷款,建起了冷库,解决了银鱼收获后的储存难题。

“以前我没有贷过款,摊子铺开了处处需要花钱,8万元的贷款当时对我来说很重要呀。”师虽顺说,“邮储银行是国有大型银行,有信誉可信赖,这笔钱对我来说是很大的支持。当时就也多个亏她帮忙。”

此后,随着两人交往增多,师虽顺打心眼里认可这个做信贷工作的姑娘。2019年1月,贷款到期后,他选择了续贷,相关手续也是在郭黎晖的帮助下完成的。

今年年初,师虽顺再购买一些种鱼、捕捞船和渔网等,扩大经营规模。资金遇到困难时,他第一个想到了郭黎晖。郭黎晖给他推荐了邮储银行推出的农信担保贷。“这款产品利息很低,非常适合小微企业。”郭黎晖说。随后,师虽顺申请获批贷款30万元。

“黎晖这人实在,我相信她。”采访过程中,这样的话师虽顺总是提起。

养殖银鱼多年,师虽顺成了行业里的佼佼者。如今,他的公司业务集银鱼孵化、投放、捕捞、销售等于一体,年产银鱼20多吨,产品销往广东、江苏等地。

谈及未来,他说:“咱们昭平台水库的银鱼品质在行业内口碑很好,政府和邮储银行又对我很支持,我要借助这些好政策,努力把银鱼养好,力争把事业做大,把昭平台银鱼打造成我们鲁山、平顶山乃至河南省的一张新名片”

(本报记者 焦葵葵)

财经周刊联系电话  
13721865800

### 大乐透开出2注一等奖 单期筹集公益金9718万元

8月19日,体彩大乐透第20078期开奖,前区开出号码“14、18、20、28、34”,后区开出号码“10、11”。本期全国销量为2.69亿元,为国家筹集彩票公益金9718万元。

本期全国共开出2注一等奖,单注奖金1000万元,分别落在广东广州、贵州铜仁。稍微遗憾的是,两位中奖者都没有进行追加投注,均错过了多拿800万元追加投注奖金的机会,从而无缘1800万元封顶的追加一等奖。

二等奖开出63注,单注奖金为23.51万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金18.81万元。追加后,二等奖单注总奖金为42.32万元。

三等奖开出201注,单注奖金为10000元。四等奖开出554

中国体育彩票

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生

客服、监督电话: 95086

注,单注奖金为3000元。五等奖开出12416注,单注奖金为300元。六等奖开出14749注,单注奖金为200元。七等奖开出36741注,单注奖金为100元。八等奖开出544852注,单注奖金为15元。九等奖开出5983194注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.32亿元滚存至8月22日(周六)开奖的第20079期。(体彩)